
ASSEMBLEA CAPITOLINA 

IL PRESIDENTE 

ORDINE DEI LAVORI 
PER LA SEDUTA DEL GIORNO 

3 MAGGIO 2018 
(dalle ore 12 alle ore 17) 

I) PROPOSTE DI DELIBERAZIONE: 

Proposta n. 49/2018. (a firma della Consigliera Celli) Linee guida per facilitare il diritto allo sport da parte 
delle donne: Progetto "donna e sicurezza" - Realizzazione Circuiti Running. 

Proposta n. 51/2015. (presentata da FELICETTI Gianluca ed altri) Divieto di esercitare servizi di trasporto 
a trazione animale e l'attività delle "Botticelle" - Tutela dei cavalli e riconversione delle licenze in altre 
attività di trasporto. 

Il) MOZIONI ART. 109: 

N. 103/2017 (a firma dei Consigli'eri Piccolo, Pelonzi, Palumbo, Di Biase, Baglio, Tempesta) Impegno per 
la Sindaca e la Giunta affinché promuovano le azioni necessarie, presso gli Organi competenti, per la 
realizzazione del raddoppio della linea Vigna Clara - Valle Aurelia e la chiusura dell'Anello Ferroviario 
Nord di Roma. 

N. 4/2018 (a firma dei Consiglieri De Priamo, Ghera, Figliomeni, Politi, Meloni e Mussolini) Impegno per 
la Sindaca e la Giunta affinché intraprendano ogni azione utile alla salvaguardia dell'immobile storico 
"Villa Paolina di Mallinckrodt" sito in largo XXI aprile - Municipio II. 

N. 56/2018 (a firma dei Consiglieri Figliomeni, Meloni, Ghera, De Priamo, Politi e Mussolini) Impegno per 
la Sindaca e la GitJnta ad attivarsi presso l'editore Ediroma s.r.l. a tutela dei lavoratori delle testBte 
giornalistiche Omniroma e Omnimilano e intervengano presso gli Organi competenti per favorire lo 
stanziamento di adeguate risorse a favore delle imprese editrici. 

N. 59/2018 (a firma dei Consiglieri Ficcardi, Angelucci, Sturni, Terranova, Agnello, Catini, Seccia, 
Calabrese e Paciocco) Impegno per la Sindaca e la Giunta a porre in essere iniziative e provvedimenti 
per l'adeguamento di strutture e infrastrutture alla disabilità, per facilitare la scelta turistica e culturale 
della città di Roma al "Turismo Accessibile". 

N. 73/2018 (a firma dei Consiglieri Diario, Zotta e Ficcardi) Impegno per la Sindaca e la Giunta ad adottare 
ogni iniziativa al fine di istituire i "Giochi della Gioventù di Roma Capitale" rivolti agli studenti delle scuole 
primarie, dando mandato ai Presidenti delle Commissioni Capitoline Permanenti X e XI per l'avvio di un 
progetto condiviso con gli organi competenti dell'U.S.R. e del C.O.N.1. Lazio. 

N. 74/2018 (a firma dei Consiglieri Diario, Donati, Seccia, Paciocco e Pacetti) Impegno per la Sindaca e 
la Giunta ad istituire una cabina di regia con i rappresentanti dei Comitati e delle Federazioni sportive per 
la valutazione e la programmazione degli eventi sportivi cittadini su strada. 

III) MOZIONE ART. 58: 

(a firma dei Consiglieri Meloni, Ghera, De Priamo, Politi, Figliomeni e Mussolini) Impegno per la Sindaca 
e la Giunta a verificare la correttezza normativa e amministrativa riguardo la celebrazione della Festa 
della Mamma e del Papà nell'asilo nido e scuola dell'infanzia "Chicco di Grano" - Municipio VIII. 
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